



伤愈复出首战,娜姐赢球了!  
在北京时间昨天凌晨结束的WTA迈阿密大师赛女单第二轮中,中国金花李娜耗时67分钟,直落两盘,以6:3和6:1轻松击败荷兰选手贝尔滕斯,赢得自己自澳网决赛受伤后的首场比赛。  
现代快报记者 韩飞周游

## 伤愈复出 娜姐开门红

李娜完胜90后小将,晋级迈阿密大师赛32强

### 比赛仅耗时67分钟

在今年的澳网女单决赛中,扭伤左脚踝的李娜负于阿扎伦卡,此后她一直处于伤病恢复期。

过去的50多天,李娜回到北京,在妈妈的陪伴下度过自己31周岁的生日。但更多的时间,她在网球场上,在教练卡洛斯的“匠心之轮”网球学校进行着艰苦的训练,进一步完善发球技术。为了打好复出首战,李娜团队提前一周就到了迈阿密,适应闷热的天气。

昨天,李娜的对手贝尔滕斯虽然是90后,却已跻身世界前50行列。尤其在去年费斯站首次晋级WTA赛事,就摘下冠军,被看作是希望之星。但与经验丰富的李娜交手,荷兰小将的水准还差了点。

李娜在第一盘第三个发球局取得破发,确立领先优势。对手盘末表现起伏,再度被破发,李娜以6:3先下一城。第二盘,李娜一路领先,

6:1轻松取胜,从而晋级32强,全场比赛仅耗时67分钟。

### “不紧张,只是很兴奋”

赛后,谈及自己的复出首秀,李娜说:“因为之前一直都在休息,所以能在复出后首战取得胜利很高兴。比赛之前也不觉得紧张,只是很兴奋而已。”

比赛现场有很多球迷为她加油,这出乎李娜的预料。“看到那么多球迷支持我,我心里说‘哇唔’!今天的比赛很不错,我将一直按照自己的计划走,我要做的就是相信自己能赢得比赛。”李娜说。

的确,2013年,李娜的心愿是成为世界前三,要想守住自己的阵地,继续冲高,这次迈阿密赛,她需要更多的胜利。目前,李娜还排在世界第5,但身后追兵的积分,却与之逐渐接近。倘若埃拉尼、科维托娃和科贝尔在迈阿密赛一齐爆发,李娜的排名可能会落到第8。

## 国羽队员助阵“羽林争霸”,呼吁将21分制改成15分制 奥运冠军李雪芮:15分更好



李雪芮在活动现场秀球技

前天,“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛在北京启动。世界羽联秘书长托马斯·伦丁、体育总局乒羽中心主任刘晓农、红牛维他命饮料有限公司体育营销总监张琼、女单奥运冠军李雪芮共同挥拍,为本届比赛开球。在发布会上,李雪芮表示,希望把现有21分制改成15分制。她笑着说,“打15分比较好,因为我的体能不是很好。”

据介绍,作为国内较大的业余城市羽毛球团体赛事之一,“羽林争霸”沿用以往的混双、男双和男单三盘较量,但与之前三盘两胜的赛制不同,这次将把这三个项目改为一局定胜负,并按以上轮次进行两轮,获胜局数高的一方取胜;如果战平,混双组合中的女选手将进行女单决胜局的比赛。

业余赛事的创新让前来助阵的国羽队员觉得新鲜。而谈

到职业羽毛球赛事的改革,奥运冠军蔡赅表示,希望把现有的21分制缩短。女单名将王仪涵也说:“现在的21分的确有点多,我觉得每局15分比较合适。”女单奥运冠军李雪芮也笑着应和道:“15分更好,因为我的体能不是很好。”

陈金则认为,缩短比分可以让老队员受益,因为这对于体能的要求降低了,“像盖德、陶菲克(即将退役)这样的老将就不会那么早结束自己的职业生涯了”。

据了解,2013“羽林争霸”将吸引来自全国30个省区市的5万余名羽毛球爱好者参赛,4月6日正式开拍,冠军球队成员将为今年的广州世锦赛开球。

此外,江苏赛区依然分为苏南、苏北两个赛区,苏南赛区南京站将于4月13日举行。

现代快报记者 韩飞周游

# 搬家开锁 还是要找专业机构服务

近日快报96060热线接到不少反映遭遇“搬家游击队”半途加价的投诉,在此便民提醒广大用户,类似于搬家、开锁这样的服务,要找规范的搬家或开锁公司,否则不仅省不了钱还会遭受不必要的损失。

钱坤

打进96060热线电话的周女士就曾有一次搬家的前车之鉴,所以她这次特意求助快报便民服务,希望得到规范的专业服务。周女士说去年她家买了新房子,现在已

经装修完毕,准备近日就把家具、电器等物件搬过去,可是上一次的搬家让她烦了不少心,还窝了一肚子的火。原来,前些年,周女士随便找了一家街头游击队搬家公司,家搬好后事后检查发现搬家公司把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块。周女士找上搬家公司理论,可对方死活不承认,还声称家具原来就是这个样子。

前天下午刘先生去超市买东西,回家开门时才发钥匙丢在了家中,这可把他急坏了。他突然想起了楼道墙上开锁的小广告,就按照

上面的联系方式叫来了开锁工人,工人一到二话没说就要了他100元开锁费,没办法刘先生只好答应了。“我事后才知道快报便民服务也有开锁项目,不仅价格只要40元,而且还专业可靠。”

“搬家业是近些年随着住房市场的发展而发展起来的一个产业,目前仍没有相关的行业规范,管理不规范。而开锁业在南京也是鱼龙混杂,很多都不是专业的开锁人士,没有营业执照,向顾客哄抬价格,甚至还会暴力开锁,让市民缺少安全感。而快报我能网的专业搬家

由全国连锁的蚂蚁搬家和青年文明号单位白房搬家的专业搬运工服务,一直采用的箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,对于物品轻拿轻放,如有损坏会按照规定赔偿。专业的服务队伍加上媒体的全程监督,让您更放心。此外,快报便民网的开锁服务,也是具备相关部门核定的资格证人员上门服务,操作规范,不会野蛮开锁,破坏锁本身的结构。

如果有需要搬家、开锁的读者,可以随时拨打快报便民服务热线96060或登录我能网(www.wonengw.com)预约服务。

## 安装隐形纱窗 阻蚊虫于门外

随着气温的回升,暖和的天气让沉睡了一冬的蚊虫开始慢慢活跃了起来。要想把它们挡在窗外又能保证通风,纱窗便是用来从根源上解决蚊虫困扰的法宝之一,而隐形纱窗因外观精致、密封效果好、采光性好等因素得到了广大市民的一致好评。为了更好地将蚊虫等阻挡在室外,达到防蚊虫的目的,现只需拨打96060热线即可预约安装隐形纱窗。

昨天,刚给家里预约安装好隐形纱窗的李阿姨,在拨打快报96060热线时形象地把隐形纱窗比作是装在窗外的蚊帐。家住鼓楼区的李阿姨还说到:“我们家以前用的都是老式纱窗,几乎年年需要更换,而且密封性很不好,南京的天气变得快,说热就热起来了。前几天晚上睡觉就听到了蚊子嗡嗡叫,今年要提前做好防蚊虫计划,看见邻居家安装的隐形纱窗样子好看又实用,我也赶紧预约安装一个,省得晚上蚊子再打扰我们睡觉了。”

据了解,隐形纱窗并非大家想象中的“看不见”,它具有普通纱窗的功能,不占空间,不影响窗户的美观,采用的材料线径极细,透光率极高,不仔细观察好象是“没有纱窗”。现在市场上的纱窗不仅种类繁多,花样也更新了不少。在挑选安装隐形纱窗的时候要注意看纱窗的密封性、清洗的方便性、简洁美观度以及纱窗的质量等。

天气越来越热,蚊虫也会越来越多。如果你想要开窗凉快凉快,而家里又没有安装纱窗或者纱窗上出现了一两个小洞的话,那么你可能就遭受蚊虫的侵扰了。所以,当务之急还是赶紧拨打96060热线预约安装或更换隐形纱窗吧!

吴慧慧

## 装修“黄金季”好礼送不停

# 找快报便民服务装修,省钱又省心

快报便民服务家庭装修项目推出的家装优惠活动中的装修零首付、免费验房、付定金参与抽奖获好礼、金牌项目经理施工队签订权等六项特惠更是为家庭装修增添了一缕“春光”。现只需拨打快报96060热线预约家装服务即可享受家装特惠。

众所周知,家居装修是个无底洞,多少钱都能花进去。要想做到花小钱、办大事,就需要找到一支可靠的装修队。快报便民服务装修项目品格装饰是由专业的设计师在与房主确定风格基调后,设计出专属的方案。同时,标准设计不给工程留隐患,在装修材料上也是做到了严把关,标准的配发,确保一线用材,杜绝不合格材料进场。双重的管理加上全程监督更好的确保了施工的质量,避免一些不必要的浪费,真正体会无忧装修。

为了让每个家庭都能装出高品质的新家,快报便民服务家装项目品格装饰秉承诚信服务、金牌品质。

针对春季风大、气候干燥等自然因素导致的装修问题,装修队会在必要的时候采用相应的施工举措,让每个家庭的装修都能够顺利进行。

如果你也想为自己的家“打扮”一下,快拨打96060热线预约家装服务项目。优惠的价格、专业的设计、高品质的装修队,让我们的春季装修满意、舒心,更省心。

吴慧慧



- 空调快修
- 热水器维修
- 房屋清洁
- 机顶盒伴侣
- 节水改造
- 搬家开锁

24小时服务热线: 96060

## 快报便民服务重要提醒

快报便民服务自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民服务的范围,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民服务将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民服务特此提醒读者:预约快报便民服务,请务必拨打快报唯一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。



安装微信客户端,用智能手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码,成为快报我能网便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。